
Calculer le périmètre d’un polygone 
 

1) Faire l’exercice 1. 
 

a) Lis bien le texte introductif pour savoir où est situé le point M. Repère bien chaque parcours. 
Explique sur ton ardoise comment tu fais pour comparer la longueur des deux parcours.  
Aide-toi de la question c). 
 

b) Fais un schéma sur ton ardoise pour placer le point M et précise les longueurs des segments 
[ AM ] et [ MC ]. Justifie par un calcul. 

 
 

2) Vérifie ton travail de recherche. 
 
a) Le point M est au milieu du segment [ AC ]. La distance entre A et M est égale à la distance 
entre M et C. 
Les deux parcours contiennent la distance entre B et M.  
Pour comparer la longueur du parcours rouge avec la longueur du parcours bleu, il suffit de 
comparer les longueurs des segments  [ BA ]  et  [ BC ] . 
 
 
BA  <  BC  
 
Le parcours rouge est plus court. 
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b) Il faut partager  [ AC ] pour que           60  + …..  =  90 + …..   
 

AC = 80 cm  =  55 cm + 25 cm         60 + 55  = 90 + 25 = 115 
 
 
 
        
Les deux parcours mesurent 
la même distance :  
la longueur de AC + 115 cm 
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